

## **В Йошкар-Оле сотрудники и военнослужащие территориального управления Росгвардии приняли участие в общероссийской минуте молчания**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 22.06.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 22.06.2022

*22 июня в День памяти и скорби сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Республике Марий Эл приняли участие во всероссийской акции «Минута молчания».*

22 июня в День памяти и скорби сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Республике Марий Эл приняли участие во всероссийской акции «Минута молчания».

81 год назад в 12 часов 15 минут в эфир вышло обращение к гражданам СССР о нападении нацистской Германии. Так началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей, и в которой Советский союз потерял около 27 миллионов человек, но смог победить.

В 12:15 по московскому времени по всей стране началась минута молчания, во время которой люди смогли отдать дань памяти и уважения предкам, которые сражались за свободу Родины и подарили мирное небо над головой. Росгвардейцы присоединились к акции и вместе со всей страной, склонив головы, почтили память погибших во время Великой Отечественной войны.

В территориальном управлении Росгвардии сотрудники и военнослужащие ведомства на одну минуту приостановили свою работу и построились на митинг, чтобы принести дань уважения тем, кто ценой своей жизни приближал Великую Победу.

Патрульные экипажи вневедомственной охраны Росгвардии, находясь на маршрутах патрулирования, останавливали служебные автомашины на обочине или парковках, выходили из них, и, в минуту скорби, сняв головные уборы, почтили память павших воинов. Автолюбители следовали их примеру, и присоединялись к Минуте молчания.

«22 июня - День памяти и скорби символизирует начало самой кровопролитной войны в истории России. В этот трагический день сотрудники и военнослужащие регионального управления Росгвардии почтили память всех погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. Мы – потомки великих победителей помним, какой ценой досталась нам мирная жизнь и поэтому наша цель сохранить эту память и передать будущему поколению», - отметил заместитель начальника Управления Росгвардии по Республике Марий Эл по военно-политической (политической) работе полковник Георгий Кузьменко.